	Q1: Dans 12 ans, Marc aura 36 ans. Quel âge a-t-il maintenant?
	
	Q2 : Le chien d'Alice pèse 12 livres de plus que celui de Sarah. Ils pèsent 36 livres à eux deux. Combien pèse le chien de Sarah?
	
	Q3 : Cinq statues identiques sont dans une boîte qui pèse 1 livre. Le poids total de la boîte est de 36 livres. Combien pèse chaque statue?
	

	

	Q4 : Kevin a 36 cartes Pokemon de plus que son frère, qui en a trois fois moins que Kevin. Combien Kevin a-t-il de cartes?
	
	Q5 : Agathe a acheté des biscuits. Il lui en restait 12 chez elle. Elle partage le tout avec 5 amies. Chacune en a 7. Combien de biscuits a-t-elle acheté?
	
	Q6 : Tom a lu 36 pages d'un magazine. Il lui en reste 12 à lire. Combien le magazine a-t-il de pages?
	

	

	Q7 : Quand des athlètes d'une équipe sont divisés en deux, chaque groupe compte 36 sportifs. Combien l'équipe a-t-elle d'athlètes?
	
	Q8 : Si David avait deux fois plus d'argent que maintenant, il aurait 36 $. Combien a-t-il maintenant?
	
	Q9 : Cinq enveloppes contiennent le même montant en dollars. Après avoir pris 14 $ en tout, il reste 36$ . Combien de dollars contient chaque enveloppe?
	

	
	
	
	
	
	

	Q10 : Une rencontre réunit 36 personnes. Après certains départs, il ne reste que 27 personnes. Combien sont parties?
	
	Q11 : Une famille de 5 personnes obtient une réduction de 4 $ sur une facture. Le prix total étant de 36 $ , quel serait le prix par personne sans réduction?
	
	Q12 : Pierre a 36 $. Après avoir acheté 12CD, il lui reste 18 $. Combien coûte chaque CD?
	

	
	
	
	
	
	

	Q13 : Kevin a des cartes Pokemon. Son frère en a trois fois moins que lui. A eux deux, ils ont 36 cartes. Combien Kevin a-t-il de cartes?
	
	Q14 :  36 biscuits sont partagés au sein d'un groupe. Chaque membre en a 12. Combien y a- t-il de membres dans ce groupe ?
	
	Q15 :  Un paquet de biscuits est partagé entre 12 personnes. Chacune en a 36.Combien y avait-il de biscuits dans le paquet ?
	

	
	
	
	
	
	

	Q16 : Maxime a acheté 36 tickets de manège pour 9$. Combien coûte un tour de manège?
	
	Q17 : Pierre partage 12 cartes parmi des joueurs. Chacun récupère 6 cartes. Combien y a- t-il de joueurs?
	
	Q 18 : Kevin a 12 cartes Pokemon. il achète 4 paquets et totalise alors 36 cartes. Combien un paquet contient-il de cartes?
	

	
	
	
	
	
	




	Q19 : Kevin a 36 $. Il a 2 $ de plus que la moitié de ce que son frère possède. Combien de dollars a son frère?
	
	Q20 :  Kevin a 36 $.Après avoir payé 2 séances de cinéma, il lui reste 6 $. Combien lui a coûté chaque séance de cinéma ?
	
	Q21 : Kevin a 2 ans de plus que son frère. A eux deux; ils ont 12 ans. Quel âge a son frère ?

	
	
	
	
	

	Q22: Il y a 2 ans, Kevin avait 36 ans. Quel âge a-t-il maintenant?
	
	
	
	






